
‘Bu ne perhiz bu ne
lahana turşusu?’ 
chP’lİ Ahmet Vehbi
Bakırlıoğlu, "Halk B Termik
Santrali’nin kamulaştırılmasını
isterken, devlet A Termik
Santrali’ni özelleştirmeye
çalışıyor" dedi. n5’te

‘İkramiye asgari
ücret kadar olsun’
BalıKeSİr’İn Edremit
ilçesinde emekliler "bayram
ikramiyelerinin en az asgari
ücret seviyesine yükseltilmesi"
talebiyle basın açıklaması
yaptı. n5’te

Buca Belediyesi Temizlik
İşleri Müdürlüğü
şantiyesinde biriken çöpler
ve oluşan hijyen sorunları
sebebiyle Buca Belediyesi
işçileri isyan etti. n3’te

İşçilerden 'Nefes
alamıyoruz' eylemi

KADINLAR SESSİZ YÜRÜYÜŞLE FARKINDALIK OLUŞTURDU

Buca’dan “Okuyan 
Bir Gelecek” projesi  n 8’de

‘Türkiye için demokrasi’

Kadınlar ayakta
Genİş KaTılıM
MuĞla’Da 8 Mart Dünya
Kadınlar Günü kapsamında
Muğla Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü’ne bağlı Şiddet
Önleme ve İzleme Merkezi
koordinasyonunda Büyükşehir
Belediyesi ile Menteşe
Belediyesi’nin işbirliğiyle
farkındalık oluşturmak amacıyla
“sessiz yürüyüş” düzenlendi.
Kadınlar hakim, savcı, avukat,
doktor, öğretmen ve kamu
yöneticileri meslek kıyafetleriyle
yürüyüşe katılarak kadın emeğine
ve toplumsal hayattaki rollerine
dikkat çekti.

farKınDalıK MeSaJı
olGunlaşMa Enstitüsü
önünde başlayan yürüyüşe Kadın
ve Aile Hizmetleri Dairesi
Başkanı Özge Demirel,
Menteşe Belediye Başkanı
Gonca Köksal Aras ile ŞÖNİM
Müdürü Nilüfer Topkıran da
katıldı. Kadınlar, şehir
merkezinde gerçekleştirilen
yürüyüş boyunca sessiz şekilde
ilerleyerek farkındalık mesajı
verdi. “Emeğimiz Kimliğimiz,
Sessizliğimiz Gücümüzdür”
sloganıyla yapılan yürüyüş,
Kurşunlu Meydanı’nda sona
erdi. n 3’te

Ada’dan ihtiyaç
sahiplerine
büyük destek

KuşaDaSı Belediyesi,
Ramazan dolayısıyla
hazırladığı gıda yardımı
paketlerini, ihtiyaç
sahiplerinin evlerine
ulaştırıyor. Kolileri
teslim alan Kuşadalılar,
Başkan Günel'e
teşekkür etti. n 2’de

Konak’ta
sıcak yemek
dağıtıldı

KonaK Belediyesi'nin,
Ramazan ayında
dayanışmayı
güçlendiren sıcak
yemek dağıtımı,
Zafertepe
Mahallesi'ndeki
Konaklı komşuları
biraraya getirdi. n 3’te

İmamoğlu, ilk duruşması 9 Mart'ta görülecek İBB davası öncesi yaptığı açıklamada, “Demokrasi
kimin adaylığıyla korunacaksa destek olurum ama bana yapılan yarın başkasına da yapılır” dedi

efeler Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışını bir
kent kültürü haline getirme yolunda emin adımlarla
ilerliyor. Belediye Başkanı Anıl Yetişkin’in öncülüğünde,
Ramazan ayının manevi iklimine sayılı günler kala
faaliyete geçen Efeler Belediyesi Sosyal Yardım Ağı
(EFESYA) projesi Sosyal Destek Giyim Noktası, iki
haftalık kısa sürede 80 vatandaşın giyim ihtiyacını
modern bir hizmet modeliyle karşıladı. n 3’te

DaVa 9 MarT’Ta
19 MarT 2025'te gözaltına
alınan ve yolsuzluk suçlamasıyla
tutuklanan Ekrem İmamoğlu, 9
Mart'ta görülmeye başlanacak
İBB davası öncesi açıklamalarda
bulundu. İmamoğlu, "Ülkemizin
adaletten devlet yönetimine, dış
politikadan ekonomiye, tarımdan
eğitime yaşadığı durumu ve çıkış
yolumuzu paylaşmak adına siyasi
çalışmayı gerçekleştirdiğim bir
süreçteyim" dedi. n 4’te

CHP’li İlçe Başkanı’na
bıçaklı saldırı
İzMİr’İn Menderes ilçesinde çıkan
tartışmada CHP Menderes İlçe Başkanı
Mehmet Emin Işık bıçaklanarak
yaralandı. n Sayfa 3’te

‘Japonya-Türkiye’
deprem konferansı
Denİzlİ’De “Japonya ve Türkiye: İki
Ülke Arasındaki Deprem Felaketlerini
Önleme Farklılıkları” adlı konferans
gerçekleştirecek.n3’te

‘Kitapsaray’
restore ediliyor
ManİSa'Da 1936 yılında dönemin
"İmarcı Valisi" Dr. Lütfi Kırdar
başkanlığında kurulan Manisa
Kitapsaray Kurumu, şehre modern
bir kütüphane kazandırmak için
kolları sıvadı. n 2’de

Seferihisar’da
çocuklar mutlu
SeferİhİSar Belediyesi
tarafından yürütülen "Paylaşılan Bir
Oyuncak, Büyüyen Bir Gülüş"
kampanyasına anlamlı bir destek de
Müşerref Hepkon İlköğretim Okulu
1-E sınıfı öğrencilerinden geldi. n 2’de
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Muğla’da düzenlenen 8 Mart etkinliğinde kadınlar; hakim, savcı ve doktor üniformalarıyla sessiz
yürüyüş yaparak farkındalık oluşturdu. Yapılan etkinlikte İranlı kadınlar için destek sloganı atıldı

“Kadın belediye başkanıdır”, “Kadın şofördür”, “Kadın yöneticidir”, “Kadın memurdur”, “Kadın validir” yazılı dövizler taşıyan katılımcılar, İran’daki
kadınlar için de bir performans gerçekleştirdi. Köyceğiz Kök Sesler Kadın Ritim Grubu sahne aldığı etkinlik halk oyunları gösterisiyle sona erdi.

Giyim noktası 
80 aileye ulaştı



Manisa'nın sembol yapılarından biri
olan Kitapsaray binasının hikayesi,
toplumsal bir dayanışma
örneğine dayanıyor. 1936
yılında dönemin "İmarcı
Valisi" Dr. Lütfi
Kırdar
başkanlığında
kurulan Manisa
Kitapsaray
Kurumu, şehre
modern bir
kütüphane
kazandırmak için
kolları sıvadı. O dönemde
Manisa Ticaret Borsası'nda
satılan her üzüm çuvalından alınan
5 kuruşluk bağışlar ve hayırseverlerin

katkılarıyla toplanan 20 bin lira ile
binanın yapımı 1945 yılında tamamlandı.

Yapı, Manisalıların kültüre
verdiği değerin bir

nişanesi olarak
yükseldi.

İkinci Dünya
Savaşı'nın zorlu
yıllarında
kapılarını
kütüphane

olarak açmaya
hazırlanan bina,

cephe gerisindeki
stratejik önemi

nedeniyle 1940-1944
yılları arasında "Askeri Hastane"

olarak kullanıldı. Savaşın etkilerinin

azalmasıyla birlikte 23 Nisan 1945
tarihinde Vali Ali Rıza Çevik'in katıldığı
törenle asıl kimliğine kavuşan Kitapsaray,
on binlerce esere ev sahipliği yaparken
kuşaklar boyu kitapseverlerin buluşma
noktası oldu.

Güçlendirme
Bir süredir boş durması nedeniyle

bakımsızlık endişesiyle gündeme gelen
tarihi yapı için yetkililerden edinilen
bilgiye göre, deprem dayanıklılık analizi
süreci tamamlandı. Yapılan
incelemelerde binanın güçlendirilmesi
gerektiği tespit edilirken; hazırlanan
restorasyon projeleri ve maliyet
çizelgeleri Kültür ve Turizm Bakanlığı'na
sunuldu. Bakanlık'tan gelecek cevaba

istinaden, 2026 yılı sonuna doğru
güçlendirme ve restorasyon
çalışmalarının başlatılması planlanıyor.

Kitap, kültür ve sanat
Tapu kayıtlarında yer alan

"Kütüphaneden gayri hiçbir surette
kullanılmamak kaydıyla" şerhine sadık
kalınarak planlanan proje kapsamında
bina, restorasyonun ardından yine
"Kitapsaray" ismiyle hizmet verecek.
Özellikle gençlerin ve çocukların kitapla
buluşacağı, kültür ve sanat faaliyetleriyle
uğraşacağı bir merkez haline getirilecek
olan yapı, tarihi dokusu korunarak
modernize edilecek. Merkez, Manisa'nın
kültürel mirasını yeni nesillere aktaran
yaşayan bir mekan olacak. İHA

Seferihisar Belediyesi tarafından
yürütülen "Paylaşılan Bir Oyuncak,
Büyüyen Bir Gülüş" kampanyasına
anlamlı bir destek de Müşerref
Hepkon İlköğretim Okulu 1-E sınıfı
öğrencilerinden geldi. 

Minik öğrenciler topladıkları
oyuncaklarla kampanyaya katkı
sağlarken, Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin öğrencileri
belediye meclis salonunda ağırladı.

Gerçekleşen buluşmada
öğrencilerle yakından ilgilenen
Başkan Yetişkin, çocukların
sergilediği dayanışma ve paylaşma
örneğinin herkese ilham verdiğini
belirterek kampanyaya verdikleri
destek için öğrencilere teşekkür etti.

Büyüyen gülüş
Seferihisar Belediye Başkanı

İsmail Yetişkin yaptığı konuşmada,

"Seferihisar'da başlattığımız
'Paylaşılan Bir Oyuncak, 
Büyüyen Bir Gülüş' kampanyamıza
destek veren Müşerref Hepkon
İlköğretim Okulu 1-E sınıfı
öğrencilerimize yürekten teşekkür
ediyorum. Çocuklarımızın bu
duyarlılığı bizlere umut veriyor.
Paylaşmanın ve dayanışmanın en
güzel örneğini minik kalplerimiz
gösteriyor. Toplanan oyuncaklar
başka çocukların yüzünde
gülümsemeye dönüşecek. Bu
oyuncakları ihtiyaç sahibi çocuklara
kendi ellerimle tek tek ulaştıracağım"
dedi.

Seferihisar Belediyesi tarafından
sürdürülen "Paylaşılan Bir Oyuncak,
Büyüyen Bir Gülüş" kampanyası
kapsamında toplanan oyuncaklar
ihtiyaç sahibi çocuklara ulaştırılmaya
devam edecek. SİBEL KEZER
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Manisa’da 1937 yılında temeli atılan ve üzüm üreticilerinin sattığı çuval başına alınan 5
kuruşluk bağışlarla tamamlanan 89 yıllık tarihi “Kitapsaray” binasının yapımı sürüyor

Toplumsal cinsiyet ve popüler 
kültür arasındaki ilişkiyi Yeşilçam
bağlamında irdelediği resimleriyle
tanınan Gamze Taşdan, “Bir Hayat
Nefesi” sergisinde. Gamze Taşdan,
“Bir Hayat Nefesi” sergisinde. İsmini
Clarice Lispector’un Bir Hayat Nefesi
adlı kitabından alan bu sergi; her 
sanat pratiğini bir nefes, her üretimi 
bir soluklanma alanı, her 
duraklamayı tüm kadınların 
ortak nefesi olarak düşünüyor.
Küratörlüğünü Yaren Akbal’ın
üstlendiği ve proje danışmanlığını
Züleyha Altıntaş’ın yaptığı sergide,
Bodrum’un ilk kadın hâkimi 
Mefaret Tüzün’ü anmak ve
yaşamını onurlandırmak adına 
kadınlar bir araya geliyor. 
HABER MERKEZİ

Tüm kadınların
ortak nefesi

İş dünyasında artan belirsizlik ve hızlı
dönüşüm, çalışanların kariyerlerine
bakışını da değiştiriyor. Günümüzde
birçok çalışan kariyerinin farklı
dönemlerinde sektör değiştirebiliyor,
yeni beceriler kazanarak bambaşka
alanlara yöneliyor. 2024 Kariyer
Geçişleri Pazar Araştırması'na göre,
102.235 ofis çalışanının yaklaşık yüzde
40'ı kariyeri boyunca en az bir kez rol,
görev veya lokasyon değişikliği
yaşadığı görülüyor. Bu değişen kariyer
anlayışını odağına alarak okuyuculara
iş dünyasındaki belirsizlikleri nasıl
fırsata çevirebileceğine dair öneriler
paylaşan Kariyer Geçiş Koçu ve Yazar
Azer Karabıyık, CEO Gibi Düşün adlı
kitabıyla okura kendi kariyerinin
"CEO'su" olma yolunda pratik bir yol
haritası sunuyor. HABER MERKEZİ

Ofis çalışanlarından
4’ü yeni iş peşinde

Merkezefendi Belediyesi kültür ve
sanat etkinliklerine hız kesmeden
devam ediyor. 8 Mart Dünya 
Emekçi Kadınlar Günü'nde
Merkezefendi Belediyesi tarafından
gerçekleştirilecek olan etkinliklerde 
7 Mart Cumartesi günü saat 14.00’te
Gazeteci Tuluhan Tekelioğlu,
"Yapabilirsin, Kadın Varsa
İmkansız Yoktur" başlıklı söyleşi 
ve belgesel gösterimi ile
vatandaşlarla buluşacak. Programda
kadınların başarı hikâyelerine ve
ilham veren yaşam öyküleri
anlatılacak. 8 Mart Pazar günü saat
16.00’da Türk Kadınlar Konseyi
Derneği Ayşe Kaygın’ın "Varoluş
Sergisi" sanatseverlerin ziyaretine
açılacak. HABER MERKEZİ

Merkezefendi, 8 Mart’a
hazırlık yapıyor

27 Şubat – 22 Mart 2026 tarihleri arasında
İzmir Resim ve Heykel Müzesi, 55 sanatçının
115 eseriyle "Biçim Bozulduğunda"
sergisine ev sahipliği yapıyor.
Gizem Güngördü Ercengiz'in küratörlüğünü;
Rumeysa Aydın'ın küratöryel asistsnlığını;
Dr. Ayşe Füruzan Caman ile Varol Topaç'ın
proje koordinatörlüğünü üstlendiği bu
multidisipliner sergi, genç üretimleri
desteklerken aynı zamanda sanat alanında
yer edinmiş isimlerle çok katmanlı bir diyalog
kurmayı amaçlıyor. T. S. Eliot'ın 1915'te

yayımlanan "J. Alfred Prufrock'un Aşk
Şarkısı" (The Love Song of J. Alfred
Prufrock) adlı şiirine atıfta bulunarak akışı
düzenlenen sergi biçimi bilen, geleneği
tanıyan ancak onunla yetinmeyen üretimlerin
bir araya geldiği düşünsel ve görsel alana
anlamlı bir katkı sunmayı hedefliyor.
27 Şubat tarihinde yoğun bir katılımla açılan
sergi, 22 Mart'a kadar İzmir Kültür Sanat
Fabrikası içinde yer alan İzmir Resim ve
Heykel Müzesi'nde sanatseverlerle
buluşuyor. HABER MERKEZİ

Urla’dan ‘Biçim Bozulduğunda’ sergisi

Kuşadası Belediyesi, Ramazan
ayı dolayısıyla hazırladığı gıda
yardımı paketlerini, ihtiyaç sahibi
kişi ve ailelerin evlerine
ulaştırmaya başladı. Gıda kolilerini
teslim alan Kuşadalılar, Başkan
Ömer Günel'e teşekkür etti.

Yıl boyunca sosyal
belediyecilik alanında yürüttüğü
çalışmalarla dikkat çeken Kuşadası
Belediyesi, Ramazan ayı nedeniyle
ihtiyaç sahibi kişi ve aileler için
gıda kolisi yardımı başlattı. Bu
kapsamda Başkan Ömer Günel'in
yaptığı çağrı üzerine
hayırseverlerin de katkısıyla
Kuşadası Belediyesi tarafından 3
bin 500 dayanışma paketi
hazırlandı. İçerisinde temel gıda
maddelerinin bulunduğu paketler,
Sosyal Hizmetler Müdürlüğü

ekipleri tarafından dağıtımın ilk
gününde Alacamescit, Camiatik,
İkiçeşmelik ve Kadınlar Denizi
mahallelerinde oturan ihtiyaç
sahiplerine ulaştırıldı.

Paketlerini teslim alan
vatandaşlar Ramazan ayında
yapılan hizmetten duydukları
memnuniyeti dile getirip, 
Başkan Ömer Günel'e teşekkür
etti. Ramazan ayı dolayısıyla
kentin farklı mahallelerinde 
toplam 18 bin kişilik iftar sofrası
kuran Kuşadası Belediyesi'nin
dağıttığı gıda kolileri, 4 kişilik 
bir ailenin 1 aylık gıda ihtiyacını
karşılayacak şekilde hazırlandı. 
23 kalemden oluşan gıda
kolilerinin dağıtımı Ramazan 
ayı boyunca devam edecek.
MÜRVET KUBAY

Ada’dan ihtiyaç
sahiplerine destek

Seferihisar’da çocuklar
için oyuncak kampanyası
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DEPREM ANALİZİ YAPILDI, BAKANLIK'TAN ONAY BEKLİYOR



Denizli Büyükşehir Belediyesi,
Türk Mühendis ve Mimar Odaları
Birliği (TMMOB) Denizli İl
Koordinasyon Kurulu iş birliğinde
Yüksek Mimar ve Yüksek İnşaat
Mühendisi Yoshinori Moriwaki’nin
katılacağı “Japonya ve Türkiye: İki
Ülke Arasındaki Deprem
Felaketlerini Önleme Farklılıkları”
adlı konferans gerçekleştirecek.

1–7 Mart Deprem Haftası
kapsamında afet bilincini artırmak
ve deprem risklerine karşı

toplumsal farkındalığı
güçlendirmek amacıyla 
Denizli’de önemli bir konferans
düzenleniyor. Denizli Büyükşehir
Belediyesi Afet İşleri ve Risk
Yönetimi Dairesi Başkanlığı
koordinasyonunda düzenlenecek
konferansta, Japonya’nın deprem
yönetimi ve afetlere hazırlık
konusundaki deneyimleri ile
Türkiye’deki uygulamalar
karşılaştırmalı olarak ele alınacak.
Deprem gerçeğiyle yaşayan iki

ülkenin afetlere karşı geliştirdiği
yöntemler, alınan önlemler ve
toplumsal hazırlık süreçleri
katılımcılarla paylaşılacak.
Konferans, 6 Mart 2026 Cuma
günü saat 14.30’da Denizli
Büyükşehir Belediyesi Kongre ve
Kültür Merkezi Fatma Yıldız
Salonu’nda gerçekleştirilecek.
Deprem Haftası kapsamında
düzenlenen etkinliğe tüm
vatandaşlar davet edildi. 
HABER MERKEZİ

KADINLAR SESSİZ YÜRÜYÜŞLE FARKINDALIK OLUŞTURDU
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Menderes İlçe 
Başkanı’na saldırı
İzmir’in Menderes ilçesinde çıkan
tartışmada CHP Menderes İlçe
Başkanı Mehmet Emin Işık
bıçaklanarak yaralandı. Yaralanan Işık,
Menderes Devlet Hastanesine
kaldırıldı. Tedavi altına alınan Işık'ın
hayati tehlikesinin bulunmadığı
öğrenildi. Olayla ilgili inceleme
başlatan polis ekipleri, şüphelileri
yakalamak için çalışma yürüttü.
Yapılan operasyonlar kapsamında
olaya karıştığı tespit edilen H.A.B. (34),
M.K. (41), S.M. (34) ve Y.M. (41)
yakalanarak gözaltına alındı.
Şüpheliler emniyetteki işlemleri
sürüyor. İHA

Dirençli Balıkesir
için bilimsel adımlar
Depreme dirençli bir kent oluşturmak
için aklın ve bilimin ışığında önemli
çalışmalara imza atan Balıkesir
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Akın’ın liderliğinde deprem risk
yönetiminde bilimsel ve teknolojik
altyapı güçleniyor. Konuyla ilgili
uzman görüşleri ışığında çalışmalar
ortaya koyan Balıkesir Büyükşehir
Belediyesi tarafından Çamlık İsmet
İnönü Konferans Salonu’nda
gerçekleştirilen “Balıkesir’de Deprem
Gerçeği: Bilimsel Analizler Işığında
Güvenli Kent Yaklaşımı” başlıklı
panelde deprem gerçeği tüm
yönleriyle ele alındı. HABER MERKEZİ
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Muğla’da 8 Mart Dünya Kadınlar
Günü kapsamında farkındalık
oluşturmak amacıyla “sessiz yürüyüş”
düzenlendi. Kadın hakim, savcı,
avukat, doktor, öğretmen ve kamu
yöneticileri meslek kıyafetleriyle
yürüyüşe katılarak kadın emeğine ve
toplumsal hayattaki rollerine dikkat
çekti.

Muğla Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürlüğü’ne bağlı Şiddet Önleme ve
İzleme Merkezi (ŞÖNİM)
koordinasyonunda gerçekleştirilen
etkinlik, Muğla Büyükşehir Belediyesi
ile Menteşe Belediyesi’nin iş birliğiyle
düzenlendi. Kamu kurumlarında görev
yapan çok sayıda kadın, mesleklerini
temsil eden kıyafetleriyle yürüyüşte
yer aldı.

“Emeğimiz Kimliğimiz,
Sessizliğimiz Gücümüzdür” sloganıyla
gerçekleştirilen yürüyüşte kadınlar,

“Kadın belediye başkanıdır”, “Kadın
şofördür”, “Kadın yöneticidir”, “Kadın
memurdur”, “Kadın validir” yazılı
dövizler taşıdı. Katılımcılar, 

kadınların toplumun her alanında aktif
rol üstlendiğini vurguladı.

Olgunlaşma Enstitüsü önünde
başlayan yürüyüşe Kadın ve Aile

Hizmetleri Dairesi Başkanı Özge
Demirel, Menteşe Belediye 
Başkanı Gonca Köksal Aras ile
ŞÖNİM Müdürü Nilüfer Topkıran da
katıldı. Kadınlar, şehir merkezinde
gerçekleştirilen yürüyüş boyunca
sessiz şekilde ilerleyerek farkındalık
mesajı verdi. Yürüyüş, Kurşunlu
Meydanı’nda sona erdi.

Meydanda düzenlenen 
programda katılımcıları Muğla Vali
Yardımcısı Hüseyin Karameşe ile
Muğla Aile ve Sosyal Hizmetler İl
Müdürü Yakup Kütük karşıladı. 

Etkinlik kapsamında Köyceğiz 
Kök Sesler Kadın Ritim Grubu s
ahne aldı. Programda çatışmaların 
yaşandığı İran’daki kadınlar için de 
bir performans gerçekleştirildi.
Etkinlik halk oyunları gösterisiyle 
sona erdi.
HABER MERKEZİ

Efeler Belediyesi, sosyal
belediyecilik anlayışını bir kent kültürü
haline getirme yolunda emin adımlarla
ilerliyor. Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin’in öncülüğünde, Ramazan
ayının manevi iklimine sayılı günler kala
faaliyete geçen Sosyal Destek Giyim
Noktası, iki haftalık kısa sürede 80
vatandaşın giyim ihtiyacını modern bir
hizmet modeliyle karşıladı. 

Efeler Belediyesi Sosyal Yardım Ağı
bünyesinde şekillenen proje, geleneksel
yardım anlayışını modern bir konseptle
buluşturuyor. Vatandaşlar çocuk ve
yetişkin giyimine dair tüm
gereksinimlerini ücretsiz olarak
karşılayabiliyor. Dayanışmayı kurumsal
bir disiplinle birleştirdiklerini ifade eden
Efeler Belediye Başkanı Anıl Yetişkin,
projenin geldiği noktadan duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, “Bizim
önceliğimiz, Efeler’de kimsenin
kendisini yalnız hissetmediği, herkesin

kucaklandığı bir şehir oluşturmak. Sosyal
Destek Giyim Noktası, bu vizyonun en
samimi yansımalarından biri oldu. İki
hafta gibi kısa bir sürede 80 ailemize
ulaşarak, kentin dayanışma ruhunu
harekete geçirdik. Yardımseverler
vatandaşlarımızın ulaştırdığı
emanetlerini, yeni sahiplerine en şık ve
en nazik şekilde teslim etmeye devam
edeceğiz.” dedi.  Merkezden destek alan
vatandaşlar, uygulamanın
kapsayıcılığından ve sunulan hizmetin
kalitesinden dolayı Başkan Yetişkin ve
belediye ekiplerine teşekkür etti. Hizmet
alan bir mahalle sakini, “Eskiden yardım
almak, yardım yapan kurumların işleyişi
yüzünden bazı mahcubiyetlere sebep
oluyordu. Ancak buradaki düzen, işleyiş,
personelin güler yüzü bize çok iyi
hissettirdi. İhtiyaçlarımızı rahatça
tamamladık. Anıl Başkanımıza bizleri
düşündüğü için teşekkür ediyoruz” dedi.
HABER MERKEZİ

Muğla’da 8 Mart 
için güçlü mesaj
Muğla’da 8 Mart 
için güçlü mesaj
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Muğla’da düzenlenen 8 Mart etkinliğinde kadınlar hakim, savcı, doktor üniformalarıyla
sessiz yürüyüşle farkındalık oluşturdu;  İran’daki kadınlar için de performans sergilendi

Konak Belediyesi'nin,
Ramazan ayında dayanışmayı
güçlendiren sıcak yemek dağıtımı,
Zafertepe Mahallesi'ndeki Konaklı
komşuları bir araya getirdi. Tarık
Gencay Spor Tesisi'nde
gerçekleştirilen sıcak yemek
dağıtımında, Zafertepeliler
komşularıyla birlikte gelip, iftar
sofralarını, belediyenin deneyimli
aşçılarının pişirdiği yemeklerle
kurdu. Zengin menüsüyle dikkat
çeken yemeklerini alan
Zafertepeliler dayanışma, paylaşım
ve kardeşliği hep birlikte yaşadı. 

Sıcak yemek dağıtımında
Zafertepelileri yalnız bırakmayan
Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, teknik heyetiyle
mahallede incelemelerde
bulunmayı da ihmal etmedi.

Mahalle sakinleriyle sohbet 
ederek taleplerini dinleyen Başkan
Mutlu, Ramazan boyunca kentin
farklı noktalarında devam edecek
sıcak yemek dağıtımlarına tüm
Konaklı komşularını davet ederek,
"İftar sofraları için özenle
hazırladığımız sıcacık yemekleri
komşularımıza dağıttık.
Ramazan'ın bereketini ve kardeşlik
ruhunu paylaşarak çoğalttık. Adil
Kent, Eşit Yurttaş, diyerek
çıktığımız yolda, Konak'ta
Ramazan ayında hep beraber,
paylaşım ve dayanışma içindeyiz.
İftarda hepimiz aynı lokmayı
paylaşıyor ve bundan mutluluk
duyuyoruz. Konak'ta kimse yalnız
hissetmeyecek, Konak'ta
dayanışma hiç bitmeyecek" dedi.
HASAN ERCAZİP

Konak’ta sıcak yemek
dağıtımı gönülleri ısıttı

Efeler’de giyim noktası 
80 aileye destek sağladı
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19 Mart 2025'te gözaltına alınan ve dört
gün sonra yolsuzluk suçlamasıyla
tutuklanarak İstanbul Büyükşehir
Belediyesi (İBB) başkanlığı görevinden
uzaklaştırılan Ekrem İmamoğlu, 9 Mart'ta
görülmeye başlanacak İBB davası öncesi
açıklamalarda bulundu.

BBC Türkçe’de yer alan habere göre,
İmamoğlu, sadece hukuki savunmaya
hazırlanmadığını belirterek, "Aynı zamanda
ülkemizin adaletten devlet yönetimine, dış
politikadan ekonomiye, tarımdan eğitime
yaşadığı durumu ve çıkış yolumuzu
milletimizle paylaşmak adına önemli bir
siyasi çalışmayı gerçekleştirdiğim bir
süreçteyim" dedi. İmamoğlu, "Öncelikle,
İBB Davası ismiyle bu ülkenin şerefli
insanlarına, siyasetçilere, bürokratlara,
belediyelerimizdeki işine gücüne bakan,
siyasetle ilgisi ve alakası olmayan
çalışanlara bile yolsuz, hırsız yaftasını
koymaya çalışan bu girişimin ne olduğunu
cümle aleme anlatmak adına büyük bir
hazırlık yapıyorum. Sadece 19 Mart'ta
başlayan kumpas sürecini değil, Türkiye'ye
yıllardır yaşatılanları milletin vicdan
mahkemesine çıkartacağımız bir
duruşmaya hazırlanıyorum. Çok okuyor,
çok yazıyorum. Milletimizin hislerini
duyuracağım duruşma gününü sabırsızlıkla
bekliyorum" ifadelerini kullandı.

Adalet Bakanlığı'na İstanbul
Cumhuriyet eski Başsavcısı Akın Gürlek'in
atanması hakkında İmamoğlu, "Siyaset için
gayet kullanışlı" yorumunu yaptı.

‘Mesele daha büyük’
İmamoğlu, cumhurbaşkanlığı adaylığı

tartışmalarıyla ilgili öncelikle bunun kişisel
bir kararla ortaya çıkmadığını vurguladı:
"19 Mart kumpasından sonra 15.5 milyon
vatandaşın tercihiyle aday oldum" dedi.

Adaylığının kendisiyle ilgili bir mesele
olmadığını belirten İmamoğlu, "Daha
büyük bir meselenin parçası. Daha büyük
mesele de şu: Türkiye bir demokrasi olarak
kalacak mı, kalmayacak mı? Türkiye,
iktidarların seçim yoluyla değiştiği bir ülke
olarak kalacak mı, kalmayacak mı?" diye
konuştu. İmamoğlu adaylık tartışmalarıyla
ilgili sözlerini şöyle sürdürdü:

"Kendi adıma şunu belirtmekte bir an
bile tereddüt etmem: Türkiye'de demokrasi
hangi yolla, kimin adaylığıyla korunacaksa,
o yola destek olurum, o adaya destek
olurum. Benim meselem İmamoğlu
Cumhurbaşkanı olsun meselesi değildir.
Mesele Türkiye meselesi, mesele
demokrasimizin akıbeti meselesidir.

Dolayısıyla, ülkenin hayrına,
demokrasimizin menfaatine hangi yol daha
etkin bir şekilde hizmet edecekse zamanı
geldiğinde ben de o yolun yolcusu olurum."

‘Yarın da başkasına yapılır’
İmamoğlu, bütün bu yorumlarının

yanında, "İmamoğlu olmadı başkası olsun"
demeyi de doğru bulmadığını belirterek,
şöyle devam etti:"Ancak şunu da
vurgulamak isterim: İktidar yargı
kumpasıyla rakibini oyun dışına ittiğinde,
'Tamam o zaman başka adayla yarışalım'
dersek bugün İmamoğlu'na yapılan, yarın
da başkasına yapılır. Bunu da görmek, buna
uygun davranmak lazım. İmamoğlu olmadı
başkası olsun' demek kolay, ancak bu yol

da yol değil. Bu zorbalığa başımızı
eğmemeliyiz. Milletin talimatı da budur.
Bugün bana yapılanın yarın başkasına
yapılmayacağını kim garanti edebilir?
Dolayısıyla, yapmamız gereken öncelikle
iktidara 'milletin iradesinin karşısında
duramazsın' demek. 'Türkiye'yi iktidarların
seçimle değiştiği bir ülke olmaktan
çıkaramazsın' mesajını en güçlü şekilde
vermektir."

‘Bahçeli karar vermeli’
MHP cephesinden dönem dönem gelen

adil yargılama çıkışlarına ilişkin konuşan
İmamoğlu, MHP lideri Bahçeli'ye "bir karar
verme" çağrısında bulundu:

"Sayın Bahçeli, sağolsun Türkiye için

olduğu gibi bizim için de zaman zaman
'aslında hak olan' şeylerin gerçekleştirilmesi
için çağrılarda bulunuyor. Fakat haberi
olsun, iktidar ortağının ya kulakları
duymuyor ya da duysa bile umrunda
olmuyor. Bize bulduğu her fırsatta
masumiyet karinesini hiçe sayarcasına
'hırsız, yolsuz' diyen Sayın Bahçeli'nin bir
karar vermesi gerekiyor. Adil yargılama mı
talep ediyor, yoksa zikzak söylemlerle
milletin kafasını mı bulandırıyor. Bizim için
önemli olan yegâne şey bu iktidarın her
fiiline ortak olanların değil milletin
çağrısıdır. Biz bu çağrıya uyacağız. Bu
çağrıyı duyamayanlara kulaklarını iyi
açmalarını tavsiye ediyorum" dedi. 
HABER MERKEZİ

Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç, İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay ile birlikte Ankara’da parti
genel merkezinde bir dizi üst düzey
temas gerçekleştirdi.Güç ve Tugay,,
CHP Genel Sekreteri Selin Sayek
Böke, Genel Başkan Yardımcısı ve
İzmir Milletvekili Gökçe Gökçen,
Genel Başkan Yardımcıları Bihlun
Tamaylıgil ve Güldem Atabay ile
CAO Milli Eğitim Politika Kurulu
Başkanı Suat Özçağdaş’ı ziyaret etti.

Genel Merkez’de gerçekleşen
görüşmelerin ardından açıklama
yapan Güç, nazik ev sahiplikleri için
parti yöneticilerine teşekkür etti.
Türkiye’yi yeniden demokrasi,
adalet ve liyakat ilkeleriyle
buluşturacak güçlü kadrolarla iktidar
yürüyüşünü sürdürdüklerini belirten
Güç, “Cumhuriyet Halk Partisi hazır,
kadrolarımız hazır. Şimdi halkın
iktidarını kurma zamanı” ifadelerini
kullandı.Ziyaretin, parti içi
koordinasyon ve önümüzdeki

sürece ilişkin değerlendirmeler
kapsamında yapıldığı öğrenildi. CHP
kanadı, saha çalışmalarını ve
örgütlenme faaliyetlerini artırarak
siyasi hazırlıklarını sürdürdüğü
mesajını verdi.Başkan Güç’ün
açıklaması şu şekilde:
“CHP Genel Sekreterimiz Sayın
Selin Sayek Böke’yi, Genel Başkan
Yardımcımız ve İzmir Milletvekilimiz
Sayın Gökçe Gökçen’i, Genel
Başkan Yardımcılarımız Sayın
Bihlun Tamaylıgil ve Sayın Güldem

Atabay’ı, CAO Milli Eğitim Politika
Kurulu Başkanımız Sayın Suat
Özçağdaş’ı Genel Merkezimizde
ziyaret ettim. Nazik ev sahiplikleri
için kendilerine teşekkür ediyorum.
Türkiye’yi yeniden demokrasiyle,
adaletle ve liyakatle buluşturacak
güçlü kadrolarımızla birlikte iktidar
yürüyüşümüz kararlılıkla sürüyor.
Cumhuriyet Halk Partisi hazır,
kadrolarımız hazır. Şimdi halkın
iktidarını kurma zamanı.’’ 
HABER MERKEZİ

Cemil Tugay ve Çağatay Güç’ten Ankara çıkarması

MHP LİDERİ BAHÇELİ'YE ‘BİR KARAR VERME’ ÇAĞRISINDA BULUNAN İMAMOĞLU:

CHP Eskişehir Milletvekili Utku
Çakırözer, Şubat ayına dair basın özgürlüğü
raporunu açıkladı. Rapora göre bir aylık
sürede gazeteciler 50 kez yargılandı, 5
gazeteci ise tutuklandı.

Türkiye’de gazetecilere yönelik gözaltı,
tutuklama ve engellemelere her geçen gün
yenileri ekleniyor. Gazeteciler sadece haber
yaptıkları için şafak baskınlarıyla gözaltına
alınıp zindana konuluyor. Yılın en kısa ayı
şubat ayında gazeteciler en az 50 kez hakim
karşısında çıkarken, 8 gazeteci gözaltına
alındı. Alican Uludağ’ın da aralarında
olduğu 5 gazeteci tutuklandı. Neredeyse her
yazdığı haber ve paylaşımı nedeniyle hedefe
konan Uludağ şubat ayında tutukluluğuna
neden olan davaların yanı sıra 2 soruşturma
ve dava ile de karşı karşıya kaldı. 

Gazetecilere yönelik gözaltı ve
tutuklamalara tepki gösteren CHP’li Utku
Çakırözer, “AKP iktidarında basın
özgürlüğü, halkın haber alma hakkı artık
askıda! Türkiye’de basın özgürlüğü ve
halkın haber alma hakkı alanında

yaşadığımız ihlallere her gün yenileri
ekleniyor. Tamamen gazetecilik refleksiyle
yaptıkları yayınlar, haberler nedeniyle
gazeteciler gözaltına alınıyor, tutuklanıyor!
Gazetecilere yönelik bu soruşturma ve

gözaltılar haber alma hakkımıza ve
gazeteciliğe gözdağıdır, saldırıdır! Bu
hukuksuz uygulamalara artık son verilmeli;
Alican Uludağ, Merdan Yanardağ, Enver
Aysever ve daha nice gazeteci derhal

serbest bırakılmalıdır! Basın özgürlüğü 86
milyonun özgürlüğüdür, hepimiz
özgürlüğümüzü sonuna kadar savunacağız”
dedi. 

Şubat ayında erişime engellenen
haberler şöyle;

“Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
eski Bakanı AKP’li Mehmet Özhaseki’ye
video ile şantaj yapıldığı yönündeki haber
ile bu haberin erişime engellendiğini
duyuran haber, Yeniçağ Gazetesi’nde iş
insanı Fuat Tosyalı’nın adının geçtiği
‘Ziraat Bankası’nda ikinci Demirören
vakası!’ başlıklı haber, Epstein belgelerinde
İhlas Holding CEO’su Ahmet Mücahid
Ören’in yazışmalarının çıkması hakkındaki
haberler, İBB’den alınan Galata
Kulesi’ndeki tepki çeken restorasyon işinin
AKP Genel Başkan Yardımcısı Sevilay
Tuncer Uludağ’ın şirketi tarafından
yapıldığı haberleri, MHP Çanakkale İl
Başkanının geçmişte usulsüz öğretim
görevlisi olduğuna ilişkin haberler.” 
HABER MERKEZİ

CHP’nin Şubat ayı basın özgürlüğü raporu

‘Türkiye, demokrasi olarak 
kalacak mı, kalmayacak mı?’

CHP Aydın Milletvekili ve TBMM
Adalet Komisyonu CHP Grup
Sözcüsü Süleyman Bülbül, yazılı
açıklamasında, Danıştay 5.
Dairesi’nin, Barış Akademisyenleri
dosyasında, "AYM kararına
bağlayıcılığın bulunmadığını
belirttiğini" aktardı. Bülbül, 
bunun açıkça Anayasa’nın
öngördüğü düzeni fiilen ortadan
kaldırmak olduğunu belirterek "AYM
Başkan ve üyelerine sesleniyorum,
AYM hakkında suç duyurusunda
bulunma cesareti gösteren, AYM
kararlarını uygulamayan, Anayasa’yı
yok sayan bu mahkemeler hakkında
suç duyurusunda bulunmak için neyi
bekliyorsunuz?" diye sordu. 
HABER MERKEZİ

Bülbül, AYM Başkanı
ve üyelerine seslendi

İYİ Parti Grup Başkanvekili 
Turhan Çömez, Çorum’da iş
yapamamaktan yakınan ve
vergilerden şikayet eden esnafa
"halkı yanıltıcı bilgiyi alenen yayma"
suçundan 4.5 yıla kadar hapis
istemiyle dava açılmasına tepki
gösterdi. Hazine ve Maliye Bakanı
Mehmet Şimşek’e ‘vergimatik’ 
diye seslenen Çömez, "Esnaf 
feryat ediyor, kan ağlıyor haberin 
yok mu ey 'vergimatik' Mehmet
Şimşek. Dert yananı da derdest
ediyorsunuz, bu mudur çözümünüz?
25 yıl önce bir yazar kasa, bir devri
kapatmıştı, sizin devrinizi de bu
esnafın ahı kapatacak" ifadesini
kullandı. 
HABER MERKEZİ

‘Esnaf kan ağlıyor
ey ‘vergimatik’ Şimşek’

İran Devlet medyasının İran
Genelkurmay Başkanlığı’na
dayandırdığı habere göre, İran 
Silahlı Kuvvetleri, Türkiye’ye yönelik
herhangi bir füze saldırısı
gerçekleştirildiği iddialarını “kesin bir
dille” reddetti. Açıklamada, İran’ın
“komşu ve dost ülke Türkiye’nin
egemenliğine saygı duyduğu”
vurgulandı. Hatay’ın Dörtyol 
ilçesine dün düşen mühimmat
parçasının ardından İran’ın
Türkiye’ye füze fırlattığı iddiaları
gündeme gelmişti. Milli Savunma
Bakanlığı, söz konusu parçanın,
hava savunma sistemlerinin yaptığı
bir önleme sırasında kullanılan
mühimmata ait olduğunu bildirmişti.
HABER MERKEZİ

İran’dan ‘Türkiye’ye füze’
iddialarına yalanlama

Ekrem İmamoğlu, ilk duruşması 9 Mart'ta görülecek İBB davası öncesi yaptığı açıklamada, “Demokrasi
kimin adaylığıyla korunacaksa destek olurum ama bana yapılan yarın başkasına da yapılır” diye konuştu

Avrupa Sosyalist Partisi (PES)
Sosyalist Grup toplantısına katılan
CHP Genel Başkan Yardımcısı Namık
Tan, Paweł Adamowicz Ödülü’nün
CHP’nin tutuklu cumhurbaşkanı adayı
Ekrem İmamoğlu’na verilmesi
dolayısıyla bir teşekkür konuşması
yaptı. Tan, ödülün İstanbul Büyükşehir
Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu’na
verilmesinin, Avrupa’daki demokratik
değerler açısından güçlü bir mesaj
niteliği taşıdığını söyledi.
PES Yerel Yönetimler Ağı (PES Local)
Başkanı, Fransa’nın Coulaines
Belediye Başkanı ve Avrupa Bölgeler

Komitesi Üyesi Christophe Rouillon
da yaptığı konuşmada, İstanbul
Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu’nu aldığı ödül dolayısıyla
kutladı.
Rouillon, İmamoğlu ile diğer tutuklu
belediye başkanları ve haksız yere
tutuklu bulunan tüm belediye
görevlileriyle dayanışma mesajı verdi.
Haksızlık ve hukuksuzluğa Türkiye
dâhil olmak üzere tüm Avrupa’da
birlikte karşı çıkılması gerektiğini
belirten Rouillon, verilen ödülün bu
mücadele açısından önemli ve değerli
bir adım olduğunu ifade etti.

Tan’dan ödül için teşekkür konuşması
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CHP Manisa Milletvekili Ahmet
Vehbi Bakırlıoğlu, Soma B Termik
Santrali nedeniyle binlerce kişinin
mağdur olduğunu ve Soma A Termik
Santrali’nin içi boşaltılmış halde
özelleştirmeye çıkarılmasının “akıl
almaz bir tablo” yarattığını
belirterek, konuya ilişkin şu
açıklamalarda bulundu:

‘Soma ekonomisi çöktü’
“Özelleştirilmeden önce üretim

rekorları kıran, vergi rekortmeni olan

bir kurumdu. Ancak özelleştirildikten
sonra geçen on yıl içinde bu santrale
tek bir liralık yatırım yapılmadı.
Bugün geldiğimiz noktada Soma B
Termik Santrali kapanma noktasına
gelmiş durumda. Santral
çalışmayınca Soma ekonomisi çöktü.
Santral çalışmayınca kömür
satamayan maden ocakları
madencilere maaş ödeyemiyor, eksik
maaş veriliyor. İşten çıkarmalar
başladı. Nakliyeciler Temmuz
ayından beri neredeyse kontak

kapatmış durumda. Soma esnafı
aylardır zor günler geçiriyor.

Soma halkı özelleştirme
yüzünden kapanma noktasına gelen
Soma B Termik Santrali’nin
kamulaştırılmasını isterken devlet
kalkıyor Soma A Termik Santrali’ni
özelleştirmeye çalışıyor. Bu ne
perhiz, bu ne lahana turşusu? Son iki
yıldır sadece güvenliği sağlanıyordu.
Ancak buna rağmen santralin içi
adeta soyuldu. İçindeki hurda ve
ekipmanların büyük bölümünün

çalındığı yönünde bilgiler var ve bu
konuda soruşturmalar açıldı. Şimdi
içi boşaltılmış, soyulmuş bir termik
santral özelleştiriliyor.

Bir tarafta özelleştirme yüzünden
çalışamaz hale gelen Soma B Termik
Santrali ve sokakta eylem yapan
Soma halkı… Diğer tarafta içi
boşaltılmış Soma A Termik
Santrali’nin satışa çıkarılması…
Soma’da yaşanan tabloyu akıl ve
vicdanla açıklamak mümkün değil.”
HABER MERKEZİ

Bakırlıoğlu: Bu ne perhiz
bu ne lahana turşusu? 

CHP’li Bakırlıoğlu, "Soma halkı B Termik Santrali’nin kamulaştırılmasını isterken, devlet kalkıyor
Soma A Termik Santrali’ni özelleştirmeye çalışıyor. Bu ne perhiz, bu ne lahana turşusu? " dedi

İspanya Başbakanı Pedro Sanchez’in, ABD
Başkanı Donald Trump’ın İspanya’nın
güneyindeki deniz ve hava üslerini
kullanma talebini geri çevirmesi, dünyada
büyük yankı uyandırdı. Bu diplomatik
duruş, Türk ve İspanyol sosyal medya
kullanıcıları arasında beklenmedik bir
"sevgi seline" ve dayanışma akımına
dönüştü. Sosyal medyadaki bu
yakınlaşmaya en dikkat çeken destek CHP
İstanbul İl Başkanı Özgür Çelik’ten geldi.
Çelik, sosyal medya hesabından Türk ve
İspanyol bayraklarını yan yana getirerek
İspanyolca "Hasta la victoria siempre!"
(Zafere ulaşana kadar, daima!) ifadesini
paylaştı. HABER MERKEZİ

Çelik’ten ‘Zafere ulaşana
kadar, daima!’ mesajı

Buca Belediyesi Temizlik İşleri
Müdürlüğü şantiyesinde insan
sağlığına aykırı şartlar, biriken
çöpler ve oluşan hijyen sorunları
sebebiyle vatandaşların ardından
Buca Belediyesi işçileri de isyan
etti. Şantiyedeki ağır koku ve
hijyen eksikliğine dikkat çeken
işçiler, can güvenliği ve sağlık
riskleri nedeniyle şantiyeyi
kapatma kararı aldı.

Konuya ilişkin DİSK Genel-İş
İzmir 6 Nolu Şube tarafından
yapılan basın açıklamasında,
şantiyedeki durumun
katlanılamaz boyutlara ulaştığı
belirtildi. Açıklamada şu ifadelere
yer verildi:

"Buca Belediyesi Temizlik
İşleri şantiyesinde yükselen çöp
dağları, ortaya yayılan pis koku ve

şantiye alanını dolduran pis çöp
sularıyla iç içe çalışmaya devam
ediyoruz. Buca sokaklarından
topladığımız binlerce ton çöp
şantiyemize boşaltılmıştır. Artık

şantiyede hiçbir canlının nefes
alma şansı kalmamıştır. 6331
sayılı İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği
Kanunu'na istinaden, bu iş
yerinde üyelerimizin her türlü

pisliğe ve mikroba maruz
kalmasıyla can sağlığı riski en üst
düzeye çıkmıştır."

Şantiye girişe kapatıldı
Eylem sürecinin başladığını

duyuran sendika yönetimi
tarafından alınan karar
doğrultusunda, temizlik işleri
şantiyesine hiçbir şekilde giriş-
çıkış yapılmayacağı, araç
şoförleri, kolcular ve şantiye içi
personelinin mesai saatlerinde
kartlarını basarak şantiye
girişinde bekleyeceği, diğer
birimlerdeki üyelerin ise
çalışmalarını sürdüreceğini,
işçilerin ikinci bir bilgilendirmeye
kadar şantiyeye girmeyeceklerini
ve şartlarının iyileştirilmesini
bekledikleri ifade edildi. İHA

Buca’da belediye işçilerinden
‘Nefes alamıyoruz’ eylemi

‘İkramiye asgari ücret seviyesine yükseltilsin’
Balıkesir’in Edremit ilçesinde

emekliler "bayram ikramiyelerinin en

az asgari ücret seviyesine

yükseltilmesi" talebiyle basın

açıklaması yaptı. 

Emekli Meclisleri Sendikası,

DİSK Dev Emekli Sen ve Tüm

Emeklilerin Sendikası üyeleri

Cumhuriyet Meydanı’nda toplandı.

Emekliler, "Sadaka değil, asgari

ücret kadar bayram ikramiyesi",

"Sermayeye değil, emekliye bütçe"

yazılı pankartlar açtı, taleplerini dile

getiren sloganlar attı.

Bazı siyasi partiler ile sivil toplum

kuruluşu temsilcilerinin de

desteklediği eylemde konuşmayı

DİSK Dev Emekli Sen’den Meral

Gezgin yaptı. 

"Milyonlarca emeklinin açlık

sınırının altındaki asgari ücrete bile

erişemediğini" söyleyen Gezgin,

şunları kaydetti: 

"Bayram ikramiyeleri en az asgari

ücret seviyesine yükseltilmelidir.

Edremit Emekli Sendikaları Birliği

olarak hükümetin 'kaynak yok'

bahanelerini kabul etmiyoruz. AK

Parti, emekli bayram ikramiyesine

zam yapmamasını bütçe disiplinine

bağlıyor; oysa rakamlar gerçeği

söylüyor. 2018 yılında emekli

ikramiyesinin bütçedeki payı yüzde

2,5 iken, 2025 yılında bu pay yüzde

0.8’e düşürülmüştür. Buna karşın

aynı dönemde faiz ödemelerinin 

payı yüzde 8.9’dan yüzde 14’e

çıkarılmıştır. Bu tablo açıkça

göstermektedir ki aslında para 

var ama emekliye yok. Kaynaklar

emekliye değil, faiz lobilerine

aktarılmaktadır. Bu adaletsizliğe 

son verilmeli, emekliye yılda 4

ikramiye verilerek kayıplar telafi

edilmelidir. 2018’de asgari ücretin

yüzde 62.4’üne denk gelen 

bayram ikramiyesi, 2025’te yüzde

18’e kadar gerilemiştir. 2026 yılı için

bu oran korunmalı ve ikramiyeler en

az 17 bin 514 lira olarak

güncellenmelidir. Emekli aylıkları

insanca yaşamaya yetecek düzeye

çıkarılmalı ve milli gelir artışından

emeklilere adil pay verilmelidir."
HABER MERKEZİ
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Birlik Sağlık Sen Genel Başkanı Ahmet
Doğruyol, depreme dayanıksız sağlık
kuruluşlarına dikkat çekmek amacıyla
boşaltılma kararı verilen ancak 
faaliyetlerini sürdüren İzmir Eğitim 
Diş Hastanesi önünde basın açıklaması
yaptı. Boşaltılma kararı bulunan
hastanelerde sağlık çalışanlarının görev
yapmak zorunda bırakıldığını belirten
Doğruyol, depreme dayanıksız sağlık
kuruluşlarının sağlık çalışanları ve yurttaşlar
için büyük risk oluşturduğunu belirterek,
“Deprem anında herkesin ihtiyacı olacak
hastaneler bir an önce depreme dayanıklı
hale getirilmelidir” dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Sağlık çalışanları ve 
yurttaşlar için büyük risk’

Cumhuriyet Kadınları Derneği (CKD)
İzmir Şubeleri, ABD ve İsrail'in saldırdığı
İran' a destek amaçlı bir basın
açıklaması gerçekleştirdi. Açıklamayı
CKD Genel Başkan Yardımcısı Av.
Nuriye Kadan yaptı. Açıklamada, Bugün
İran, yalnızca kendi sınırlarını değil, tüm
Batı Asya’nın onurunu, bağımsızlığını ve
geleceğini savunmaktadır. İran’ın
direnişi, Filistin’in direnişidir. İran’ın
direnişi, Suriye’nin, Lübnan’ın, Irak’ın
direnişidir. İran’ın direnişi Türkiye’nin
direnişidir’’ denildi. Açıklama sonrası
katılımcılar tarafından İran’în Ankara
Büyükelçiliğine destek telgrafı çekildi.
HABER MERKEZİ

CKD: İran’ın direnişi 
Türkiye’nin direnişidir

ABD ve İsrail'in İran'a başlattığı
saldırılar Körfez ülkelerine yayıldı.
Hürmüz Boğazı'nın kontrolü İran'ın
elinde ve petrol fiyatlarında yükseliş
kaçınılmaz oldu. Petroldeki yükseliş de
akaryakıt fiyatlarına zam olarak
yansıdı. Benzin dünden itibaren geçerli
olmak üzere 92 kuruş, motorine ise
3.11 lira zam yapıldı. Fiyat artışları
pompa satış fiyatlarına yansıtıldı.
İstanbul'da benzin 59.32 liraya,
Ankara'da 60.26 liraya, İzmir'de 60.54
liraya yükseldi. Motorin İstanbul'da
63.51 liraya, Ankara'da 64.61 liraya,
İzmir'de 64.88 liraya yükseltildi. 
HABER MERKEZİ

Benzin ve motorin 
fiyatlarına zam geldi



Menteşe Belediye Başkanı
Gonca Köksal Aras, Mart ayı
Meclis Toplantısı’nda yaptığı
konuşmada, şehir–üniversite
entegrasyonu çerçevesinde
Kötekli’de bulunan Menteşe
Belediyesi Gençlik Merkezi'nin
(MEGEM) yenilenmesine yönelik
çalışma başlatılacağını belirtti.
Aras, merkezin, gençlerin aktif
olarak kullandığı, fikir ürettiği ve
sosyalleştiği bir çekim alanına
dönüştürüleceğini ifade etti.

Daha işlevsel bir yapı
Belediye Başkanı Aras,

gençlerin görüş ve önerilerini esas
alan katılımcı bir anlayışla
MEGEM’i daha işlevsel ve
dinamik bir yapıya
kavuşturacaklarını vurgulayarak,
şunları söyledi:

“Kötekli Mahallemizde bulunan
MEGEM’i

yeniliyoruz.
Burası,

Kötekli

Mahallemizde ilkokulun yanında,
muhtarlık binasının da içinde yer
aldığı dört katlı büyük bir yapı.
Gençlerimizin enerjisi ve
fikirleriyle şekillenen MEGEM 
2.0 projemiz için Büyükşehir
Belediyemizle birlikte kapsamlı 
bir yenileme çalışmasına
başlıyoruz. Tadilat sürecine
geçmeden önce gençlerimizle 
bir araya geldik, onların görüş ve
önerilerini dinledik. Biz de 
burada yapmayı planladığımız
çalışmaları gençlerimize anlattık,
projeyi çok beğendiler. Müzik
odası talepleri oldu, bunun için de
gerekli çalışmaları yürütüyoruz.

MEGEM’in mimarisi, 
teknolojik donanımı ve 
yepyeni çehresiyle
gençlerimizin çekim merkezi

haline gelmesi amacıyla
yürüttüğümüz bu dönüşümde,
merkezimizi ‘sosyal bir yaşam
alanı’ olarak yeni işleviyle hizmete
açacağız.”

Aras, kent merkezi ile 
üniversite yaşamı arasında güçlü
bir bağ kurmak amacıyla hayata
geçirilen ve bir süredir üniversite
öğrencilerine hizmet veren
MEGEM’in, üniversite
gençliğinden gelen talep ve 
öneriler doğrultusunda yeniden
tasarlanacağını belirtti. Aras,
yenileme sürecinde gençlerle bir
araya geldiklerini, görüş ve
önerileri dinlediklerini, talep 
edilen müzik odası için de 
gerekli çalışmaların 
yürütüldüğünü kaydetti. 
HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
toplu taşımada dijital dönüşümün ele
alındığı uluslararası IT-TRANS
Fuarı’na katıldı. Almanya’nın
Karlsruhe kentinde düzenlenen
organizasyon, dünyanın dört bir
yanından ulaşım sektörü
temsilcilerini, teknoloji
geliştiricilerini ve uzmanları biraraya
getiriyor.

Başkan Çavuşoğlu’na Ulaşım
Dairesi Başkanı Cem Bağcı ve teknik
heyet de eşlik ediyor. Toplu
taşımanın dijital dönüşümüne
odaklanan uluslararası fuar ve
kongre, 3-5 Mart 2026 tarihleri
arasında dünyanın dört bir yanından
sektör profesyonelleri ve uzmanlarını
bir araya getiriyor. Ulaştırma
işletmecileri, belediyeler, bilim ve
araştırma kurumları, endüstri ve
siyaset dünyasından temsilciler
fuarda yeni teknolojileri, yenilikçi
uygulamaları ve stratejik yaklaşımları
değerlendirme imkanı buluyor. 2008
yılından bu yana toplu taşımada
dijitalleşme alanında önemli bir
buluşma noktası olan IT-TRANS, 6
binden fazla ziyaretçi, 240 fuar
katılımcısı ve 120 kongre
konuşmacısının yanı sıra 30’dan fazla
ülkeden yaklaşık 500 kongre
ziyaretçisini ağırlıyor. Fuarda talebe

dayalı ulaşım, otonom ve kırsal
mobilite, dijital biletleme sistemleri,
veri ve siber güvenlik, akıllı şehirler,
sürdürülebilir enerji, araç konseptleri
ve yolcu deneyimi gibi başlıklar ele
alınıyor.

Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, fuar
kapsamında Avrupa’daki iyi
uygulama örneklerini inceleyerek
toplu taşıma alanındaki yeni

teknolojileri ve çözümleri yakından
takip ettiklerini belirtti. Başkan
Çavuşoğlu, “Şehir içi toplu taşıma
hizmetlerimizi daha da geliştirmek,
otobüs işletmeciliği süreçlerimizi
iyileştirmek ve çevreci, sürdürülebilir
ulaşım uygulamalarını yakından takip
etmek amacıyla Almanya’da
düzenlenen IT-TRANS Fuarı’na
katılım sağladık. Avrupa’daki iyi
uygulama örneklerini yerinde

inceleyerek dijitalleşme, akıllı 
ulaşım sistemleri ve çevre dostu 
toplu taşıma çözümleri konusunda
yürütülen çalışmaları değerlendirme
fırsatı bulduk. Denizli’mizde daha
konforlu, daha verimli ve daha
sürdürülebilir bir ulaşım altyapısı
oluşturma hedefiyle çalışmalarımıza
kararlılıkla devam ediyoruz”
ifadelerini kullandı. 
HABER MERKEZİ

Kötekli MEGEM yenileniyor

Manisa Büyükşehir Belediyesi,
toplu taşımada kredi kartı ile
biniş ücretini 36 TL’den 33
TL’ye düşürdü. Ulaşım
kartlarına internet üzerinden
yapılan yükleme işlemlerinde
de indirime gidildi.
Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, toplu taşımayı
kullanan vatandaşların
tasarrufuna yönelik yeni bir
indirimi duyurdu. Buna göre,
kredi kartı biniş ücreti 36

TL’den 33 TL’ye düşürüldü;
online yükleme işlemlerinde 
de indirim uygulandı.
Yeni uygulama, toplu taşıma
hizmetinden düzenli olarak
yararlanan vatandaşların
bütçesine katkı sağlarken,
dijital işlemleri tercih eden
kullanıcılar için de daha
ekonomik bir yapı oluşturdu.
Büyükşehir Belediyesi,
dijitalleşme ve yerli 
altyapı yatırımları

doğrultusunda hizmet
süreçlerini sadeleştirmeye 
ve maliyetleri düşürmeye
yönelik çalışmalarını
sürdürüyor. Yeni Ücret
Toplama Sistemi ile belediye
kaynaklarının daha verimli
kullanılması amaçlanıyor. 
Aynı zamanda vatandaşların
daha uygun koşullarda 
ulaşım hizmeti alması
hedefleniyor.
HABER MERKEZİ

Manisa’da toplu ulaşımda indirim

Milas Belediyesi tarafından DMD ve SMA tanısı
konulan çocuklara yönelik hayata geçirilen
“Suya Dokun, Hayata Gülümse” projesi
genişletilerek devam ediyor.
Çocukların fiziksel dayanıklılıklarını
desteklemek, suyun rehabilite edici gücüyle
buluşturmak ve sosyal gelişimlerine katkı
sağlamak amacıyla yürütülen çalışmalar daha
kapsamlı bir program dahilinde
gerçekleştirilecek.

Program esnek planlandı
Projede, başlangıçta haftada 1 gün yapılan
dersler 2’ye çıkartıldı. Artan talep ve ihtiyaç
doğrultusunda ders programının esnek 
şekilde düzenleneceği, katılım durumuna 
göre genişletileceği ve ders sayısının
artabileceği kaydedildi.
Dersler Milas Belediyesi Gençlik ve Spor
Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde bulunan
yüzme antrenörü ve cankurtaran eşliğinde,
güvenli bir ortamda sürdürülüyor; derslerde
egzersiz ve rehabilitasyon çalışmaları yapılıyor.
Projeden yararlanmak isteyen DMD ve 
SMA tanısı konulan çocukların aileleri, 
Milas Belediyesi Atatürk Spor Kompleksi’ne
başvurabilecek, (0252) 512 58 80 numaralı
telefondan detaylı bilgi alabilecek. 
HABER MERKEZİ

Milas’ta ‘Suya
Dokun, Hayata 
Gülümse’ projesi 

Ayvalık’ta yeni 
Mahalle’ye Sosyal 
yaşam Merkezi müjdesi
Ayvalık Belediyesi, Yeni Mahalle’de hayata
geçireceği Sosyal Yaşam Merkezi
projesiyle bölgeye yeni bir soluk
kazandırmaya hazırlanıyor. Proje
kapsamında 2’nci Çocuk Etkinlik Merkezi,
Mahalleevleri ve Taziye Evi’nin çok yakında
temeli atılacak. Ayvalık’ta kent merkezinde
kalan, çam ağaçlarıyla kaplı, yeşil
dokusuyla cazibe merkezi olmaya aday
Yenimahalle’de uzun yıllardır hizmet veren
Temizlik İşleri Müdürlüğü şantiyesi yeni
inşa edilen Kademe Binası’na taşındı.
Ayvalık Belediye Başkanı Mesut Ergin,
temizlik işleri şantiyesinin; çöp
kamyonlarının park ettiği, çevreye verdiği
rahatsızlık ve gürültü kirliliğiyle yıllardır
şikayet konusu olan yerin yıkımını kendi
gerçekleştirdi.  Belediye Başkanı Mesut
Ergin, tesislerin temelinin kısa süre içinde
atılacağını belirterek, “ 2. Yuvamız Ayvalık
Çocuk Etkinlik Merkezi ile Taziye Evi ve
Mahalleevleri yer alacak” dedi.
HABER MERKEZİ

Menemen'in 
istihdam hedefi 
35 bin oldu
Menemen Belediyesi, sosyal yaşam,
hizmetler ve eser belediyeciliği alanlarında
yaptığı çalışmalar kadar, istihdam alanında
da gösterdiği üstün performansla
dikkatleri üzerinde topluyor. Menemen
Belediye Başkanı Aydın Pehlivan'ın göreve
geldiği günden itibaren Menemen
Belediyesi İŞKUR Hizmet Noktası
aracılığıyla başlatılan istihdam seferberliği,
meyvelerini vermeye devam ediyor.

10 bin yeni istihdam
Başkan Pehlivan'ın göreve geldiği 2021'de
işveren ve çalışanı biraraya getirerek 2228
kişinin iş sahibi olmasını sağlayan
Menemen Belediyesi, yıllar içinde bu sayıyı
katlayarak çoğalttı. Belediye,128 bin 647
işlemle birlikte 2025 yılı sonuna kadar iş
sahibi yapılan vatandaş sayısını tam 25
bine çıkardı. 2026 yılı için 10 bin yeni
istihdam hedefi koyan Menemen 
yıl sonunda bu hedefi gerçekleştiriyor.
HABER MERKEZİ

YK Enerji: Ağaç 
kesimi yapmamız
söz konusu değildir
YK Enerji, Muğla Çamköy'de zeytin
ağaçlarının kesildiği iddialarına ilişkin yazılı
açıklama yaptı. YK Enerji’den yapılan
açıklamada, "Şirketimizin izinli ya da izinsiz
herhangi bir alanda ağaç kesimi yapması
söz konusu değildir. Ankara Üniversitesi iş
birliğiyle yürütülen Ar-Ge çalışmaları
kapsamında, sahadaki zeytin ağaçlarına
farklı oranlarda budama uygulanmakta ve
ağaçlar bilimsel yöntemlerle kademeli
olarak taşınmaktadır" açıklamasını yaptı.
Öte yandan ağaç kesimine bir tepki de
CHP Genel Başkan Yardımcısı Evrim
Rızvanoğlu’dan geldi. Rızvanoğlu, sosyal
medya hesabında yaptığı açıklamada,
"Etrafımız adeta bir ateş çemberi ama
birilerinin kar hırsı hala dinmiyor; gözleri
paradan başka bir şey görmüyor. Milas’ta
zeytin ağaçları sökülüyor. Bu toprakların
en kadim sembollerinden olan zeytinler
göz göre göre katlediliyor. Bir avuç rant
uğruna yüzyılların emeği ve bereketi yok
ediliyor." ifadesini kullandı. HABER MERKEZİ

BüyükşehİR BeleDİye BAşkANI ÇAVUşOĞlU, AlMANyA’DA FUARA kATIlDI

6 6 Mart 2026 Cuma GÜNDEM

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, IT-TRANS Fuarı’nda Avrupa’nın
toplu taşıma alanındaki yeni teknolojileri ile çözümlerini yerinde incelediklerini vurguladı

Geleceğin ulaşımını 
yerinde inceledi 



Türkiye’nin öncü gayrimenkul
geliştiricilerinden Folkart, çok büyük
bir yatırımla hayata geçirdiği Orion
projesinde ön satış başladı. Ön satışın
ilk gününde yoğun bir ilgi gören
Folkart Orion, Alsancak yönünde
Altınyol-Ankara Asfaltı’nın kesiştiği
noktada, İzmir’de hayatın yeni
merkezi olarak konumlanıyor.
Folkart Orion; konut, 5 yıldızlı otel,
otelden hizmet alma ayrıcalığına
sahip rezidanslar, ofisler, mağazalar,
gastronomi odaklı restoranlar,
donanımlı özel bir hastaneden oluşan
etkili ve güçlü karma yapısı ile
İzmir’in en büyük projesi olacak. 

Sancak’tan davet var
Alsancak ile Bayraklı hattında,

İzmir’de hayatın yeni merkezi olarak
öne çıkan bölgede konumlanan
Orion; ölçeği, yatırım büyüklüğü ve
karma yapısıyla, kentin gelişim
aksında dikkat çeken yeni bir
referans noktası olarak yükseliyor.
Folkart Yapı Yönetim Kurulu
Başkanı Mesut Sancak, kentin
silüetine ve yaşam kültürüne yön
veren projeler geliştirmeye devam
ettiklerini belirterek, “Orion, yalnızca
ölçeğiyle değil; taşıdığı vizyon ve
üstlendiği fonksiyon çeşitliliğiyle

Folkart imzasını en güçlü şekilde
yansıtan projelerimizden biri.
İzmir’in yeni merkezinde yükselen
Orion’un, hem yaşam hem de yatırım
açısından kentin en güçlü
adreslerinden biri olacağına
inanıyoruz. Ön satış süreciyle birlikte
bu yeni dönemin parçası olmak
isteyen herkesi Orion’u yakından
tanımaya davet ediyoruz” dedi. 

Folkart Orion, 45 bin metrekare
arazi üzerinde hayata geçiriliyor.
Sekiz dönümü, çok donanımlı özel
bir hastane için ayrılan projede,

hastane 53 bin metrekarelik bir zemin
üzerinde şekilleniyor. Projenin
toplam inşaat alanı ise 360 bin
metrekareye ulaşıyor. Bu büyüklük,
Folkart Orion’u İzmir’in en büyük
karma yaşam projesi haline
getirirken, Türkiye’nin de en iddialı
projelerinden biri konumuna 
taşıyor. Adını, gökyüzünde yön
bulma özelliğiyle bilinen Orion 
takım yıldızından alan proje,
bulunduğu bölgede de benzer bir
merkez etki yaratmayı hedefliyor.
HABER MERKEZİ

DİSK Genel Başkanı Arzu
Çerkezoğlu, kadınların çalışma
hayatında eşitsizlik ve ayrımcılıkla karşı
karşıya kaldığını belirterek, kadın işçileri
sendikalı olmaya çağırdı.

İzmir’de DİSK İzmir Kadın
Komisyonu tarafından, 8 Mart Dünya
Emekçi Kadınlar Günü kapsamında
SGK İzmir İl Müdürlüğü önünde basın
açıklaması yapıldı.DİSK Genel Başkanı
Arzu Çerkezoğlu burada yaptığı
konuşmada, kadınların toplumsal
hayatın bütününde yaşadığı eşitsizlik ve
ayrımcılığın çalışma hayatında da
karşılarına çıktığını söyledi. DİSK'li
kadınlar olarak kadın hareketinin
deneyim ve birikimleri ile emek
hareketinin deneyim ve birikimlerini
buluşturma sorumluluğunu taşıdıklarını
dile getiren Çerkezoğlu, "Biz DİSK’li
kadınlar olarak bir yandan kadın
mücadelesinin, öbür yandan sınıf

mücadelesinin, emek mücadelesinin
bütün birikimlerini, deneyimlerini
sırtımıza alacağız, omuzlarımızı birbirine
yaslayacağız ve tam da bu kavşakta
yeni bir yolu açıyoruz. Yeni bir
mücadeleyi hep birlikte büyüteceğiz"

dedi.
Çerkezoğlu, şöyle konuştu: 
"Bu 8 Mart’ta DİSK’li kadınlar olarak

bu tarihsel sorumluluğu ve görevi
üstleniyoruz. Bugün bu ülkede evde,
işte çalışan, üreten, hayatı yeniden

üreten bütün işçi kadınlara, bütün kız
kardeşlerimize bir çağrı yapıyoruz, 'Tut
elimden, örgütlen' diyoruz. Tam da bu
taleplerle bütün kız kardeşlerimizi
sendikalı olmaya, DİSK’li olmaya bu
mücadeleye çağırıyoruz. Neredeysek
orada. Evde, iş yerinde, fabrikada,
atölyede, tezgah başında, belediyede,
hastanede, neredeysek orada yan yana
geleceğiz. Birbirimizin elinden tutacağız
ve örgütleneceğiz. Sendikalı olacağız.
DİSK’li olacağız.  Söz ve karar sahibi
olacağız. Adaletsiz düzeni, bu eşitsiz
düzeni, kadınlar olarak, bizim yaşam
hakkımıza kasteden bu düzeni
değiştirecek en önemli güçlerden birisi
örgütlü kadınlardır, örgütlü işçi
kadınlardır ve onun biricik örgütü
DİSK’tir. Kız kardeşlerimizi, bütün iş
kadınları ve emekçi kadınları, omuz
omuza bu mücadelede birlikte olmaya
çağırıyoruz." HABER MERKEZİ

ALSANCAK İLE BAYRAKLI HATTINDA YENİ BİR REFERANS NOKTASI YÜKSELİYOR
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İZBETON yeni 
üretim tesisiyle 
kapasitesini artırıyor
İzmir Büyükşehir Belediyesi, kentte daha
konforlu ve güvenli ulaşım sağlamak
amacıyla altyapısını güçlendirerek asfalt
yatırımlarına hız verdi. Belediye, Yol
Yapım Bakım ve Onarım Dairesi
Başkanlığı koordinasyonunda sahada
gece gündüz görev yapan İZBETON AŞ
ekipleri, 25 asfalt yama ekibiyle yol
onarımlarını gerçekleştirirken, 5 asfalt
serim ekibiyle de ana arterlerde yenileme
çalışmalarını sürdürüyor. Ekip sayısının
yanı sıra asfalt üretim kapasitesini de
artıran İzmir Büyükşehir Belediyesi, 2026
yılı sonuna kadar İzmir’in 30 ilçesinde
kapsamlı bir asfalt yatırımını hayata
geçirmeyi hedefliyor.

50 bin ton asfalt
Çalışmalar hakkında bilgi veren İZBETON
Yol Altyapı ve Asfalt Uygulama Müdürü
Gökay Genç, İzmir’de ulaşım altyapısını
güçlendirme hedefi doğrultusunda 2026
yılına güçlü bir saha organizasyonuyla
başladıklarını belirtti. Genç, "İzmir’in
ihtiyaç duyduğu yağışlar gerçekleşti
ancak bu durum sahadaki
çalışmalarımızda kısmi bir yavaşlamaya
neden oldu. Buna rağmen ocak ve şubat
aylarında toplam 50 bin ton asfalt
uygulamasını tamamladık. Ekiplerimiz
gece gündüz, saat sınırlaması olmaksızın
görev yapıyor. Ramazan Bayramı’nın
ardından ekip sayımızı 40’a çıkarmayı
planlıyoruz. Özellikle ana arterlerde
yenileme çalışmalarını tamamlayarak
vatandaşlarımızın daha konforlu ve
güvenli yollara kavuşmasını
sağlayacağız" ifadelerini kullandı.
Yol yenileme çalışmaları kapsamında,
artan ekip sayısına paralel olarak asfalt
kapasitesi de artırılıyor. Genç, "Buca’da
yeni bir asfalt plenti (üretim tesisi) kurarak
kapasitemizi artırmayı hedefliyoruz " diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Çerkezoğlu’ndan örgütlenme çağrısı

Devrimci İşçi Sendikaları
Konfederasyonu Araştırma
Merkezi'nin (DİSK-AR)
araştırmasına göre, enflasyon ile
vergilerin işçi ücretlerine iki aylık
toplam faturası en az 268 milyar
714 lira oldu. 

DİSK-AR, Mart ayına ilişkin,
"Ücret Kayıpları İzleme
Raporu"nu yayımladı. Raporda,
enflasyon ile vergilerin işçi
ücretlerine iki aylık toplam
faturasının en az 268 milyar 714
lira olarak yansıdığı bildirildi.

Yüksek enflasyon ile adaletsiz
vergi ve kesintilerin işçi ücretlerini
eritmeye devam ettiği kaydedilen
raporda, yılın ikinci ayında
enflasyonun sadece sigortalı işçi
ücretlerine birikimli toplam
faturasının 113.4 milyar lira olarak
gerçekleştiği belirtildi. 

Gelir ve damga vergilerinin
toplam faturasının 155.3 milyar
lira olduğu kaydedilen raporda,
işçilerin birikimli toplam enflasyon
ve vergi kaybının, 2025’in ilk iki
ayına göre yüzde 53.7 arttığı ifade
edildi.Raporda, işçilerin şubat
ayında yaklaşık 8 gününü vergi,
kesinti ve enflasyona çalıştığı,
ortalama işçi ücretinin vergi ve
enflasyon kaybının kesinti hariç 8
bin 743 lira olarak gerçekleştiği
aktarıldı.Asgari ücretin yılın ikinci
ayında 2 bin 232 lira kaybettiği
belirtilen raporda, "Şubat 2026’da
asgari ücretin 1.5 katı ücretlerin
yüzde 25.9’u, 2 katı ücretlerin
yüzde 28’i, 2.5 katı ücretlerin
yüzde 29.2’si ve 3 katı ücretlerin
yüzde 30’u vergi, kesinti ve
enflasyon sebebiyle eridi" denildi.
HABER MERKEZİ
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Folkart Yapı Yönetim Kurulu Başkanı Sancak, “Orion, yalnızca ölçeğiyle değil; taşıdığı vizyon
ve üstlendiği fonksiyon çeşitliliğiyle Folkart imzasını yansıtan projelerimizden biri’’ dedi

Yedi fonksiyon,
tek bir yaşam

kurgusu
Folkart Orion; konut, rezidans,
5 yıldızlı otel, ofis, mağazalar,
restoranlar ve hastane olmak
üzere yedi farklı fonksiyonu bir
araya getiriyor. Bu yapı, projeyi
yalnızca bir konut yatırımı
olmaktan çıkarıyor; yaşam,
çalışma, konaklama, sosyal
yaşam ve sağlık fonksiyonlarını
aynı merkezde buluşturan
bütüncül bir şehir parçasına
dönüştürüyor. Projede, farklı
yaşam beklentilerine hitap
eden zengin bir konut çeşitliliği
sunuluyor. 1+1
Residence’lardan başlayarak
özel bahçeli Garden
Residence’lara, geniş 4+1
dairelerden özel havuzlu 5+1 ve
6+1 Penthouse’lara kadar
uzanan bu çeşitlilik; hem
yatırımcılara hem de uzun
süreli yaşam planlayanlara
hitap ediyor. 

Kadınların bakım 
emeği 12 Mart’ta
konuşulacak
Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde
düzenlenen İzmir FİKİR
Buluşmaları’nda, kadınların ev içi
bakım emeği ve güvencesiz çalışma
koşulları, kent yaşamı ekseninde ele
alınacak. “Kentin görünmeyen ağları:
Kadınların bakım emeği” oturumu, 12
Mart saat 19.00’da Aziz Vukolos
Kilisesi Kültür Merkezi’nde
düzenlenecek.

FİKİR buluşmaları
İzmir FİKİR Buluşmaları, “Kentin
görünmeyen ağları: Kadınların bakım
emeği” başlığıyla yeni bir oturumla
devam ediyor.
İzmir Büyükşehir Belediyesi
Kütüphaneler Şube Müdürlüğü
işbirliğiyle düzenlenen buluşmada,
bakım emeğinin bireysel fedakârlık
olarak görülmesinin yol açtığı
eşitsizlikler ve bakımın kamusal
sorumluluk olarak ele alınmasının
yerel politika açısından imkânları
tartışılacak.

Kayıtdışı istihdam
Oturumda Sıfır Ayrımcılık Derneği
Başkanı Elmas Arus ve aktivist
Çiğdem Çidamlı, ev içi bakım, çocuk
ve yaşlı bakımı ile güvencesiz-
kayıtdışı istihdam hattında, kadınların
kenti nasıl "taşıdığı”na odaklanacak.
Buluşmada ayrıca, yerel yönetimlerin
bakım politikalarında kullanabileceği
araçlar; kamusal hizmetler, destek
mekanizmaları ve katılımcı politika
üretimi perspektifiyle
değerlendirilecek. Buluşmanın
moderatörlüğünü FİKİR Genel Yayın
Yönetmeni Murat Büyükyılmaz
üstlenecek. Etkinlik, yurttaşların soru
ve katkılarıyla katılımcı bir formatta
yürütülecek. HABER MERKEZİ
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DÜNYA SİVİL TOPLUM KURULUŞLARI GÜNÜ’NE ANLAMLI KUTLAMA

Her yıl 27 Şubat'ta kutlanan Dünya Sivil
Toplum Kuruluşları Günü kapsamında,
Bornova Belediyesi tarafından
Altındağ Kültür Merkezi
STK Yerleşkesi’nde
Kış Konseri
düzenlendi. Yıldız
Kenter
Sahnesi'nde
gerçekleşen
etkinlik, sivil
toplumun
dayanışma ruhunu
türkülerin
sıcaklığıyla
buluşturdu. Dünya
genelinde yoksulluk ve
eşitsizlikle de mücadele eden
STK'ların özverili çalışmalarına dikkat
çekilen gecede salonu dolduran katılımcılar,

müziğin birleştirici gücüne ortak oldu.
Bornova Belediyesi STK Türk Halk Müziği

Korosu, Şef Selda Kesgi
yönetiminde sahne aldı. "Açıl

Ey Ömrümün Varı",
"Gova Gova İndirdiler

Yazıya", "Dumanı da
Vardır Şu Dağların
Başında", "Ah Bir
Ataş Ver", "Amman
Avcı Vurma Meni"
ve "Damat Halayı"

gibi koro eserleri
büyük alkış Gecede

ayrıca "Harman Yeri
Sürseler", "Bağa Gel

Bostana Gel", "Uzun Kavak
Ne Gidersin Engine", "Tekirdağ'ın

Üzümü", "Arda Boylarında" ve "Ak
Güvercin Olaydım" gibi solo performanslar

da izleyicilerle buluştu. Salondaki konuklar
türkülere hep bir ağızdan eşlik ederek
coşkuyu büyüttü.

Büyük özveri
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, sivil
toplumun toplumsal dayanışmanın ve
demokratik katılımın temel unsurlarından biri
olduğunu belirterek, "STK'larımız, eşitsizlikle
ve yoksullukla mücadelede büyük bir
özveriyle çalışıyor. Biz de yerel yönetim
olarak onların yanında olmaya, ortak projeler
üretmeye ve bu dayanışma kültürünü
büyütmeye devam edeceğiz. Bu akşam
türkülerle verdiğimiz mesaj, birlik ve
beraberliğimizin en güzel göstergesidir" dedi.
Eşki, kültür ve sanat etkinliklerinin sivil
toplumun görünürlüğünü artırdığını ve
toplumsal farkındalığı güçlendirdiğini
vurguladı. OĞUZ YÖRÜK 

Dünya Sivil Toplum Kuruluşları Günü, Bornova Belediyesi tarafından Altındağ Kültür Merkezi STK
Yerleşkesi'nde düzenlenen Kış Konseri ile kutlandı.  Koronun seslendirdiği eserler büyük beğeni topladı

Muğla Büyükşehir Belediyesi ve
Bodrum Belediyesi iş birliğiyle
Tarımsal Hizmetler
Müdürlüğü’nün Bitez
Mahallesi’nde bulunan Mandalin
Uygulama Bahçesinde
vatandaşlara ağaç budama eğitimi
verildi. 
Muğla Büyükşehir Belediyesi
Tarımsal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı Tarım ve Hayvancılık
Araştırma Destekleme ve Eğitim
Şube Müdürlüğü ile Bodrum
Belediyesi Tarımsal Hizmetler
Müdürlüğü ortaklığında Bitez
Mahallesi Mandalin Uygulama
Bahçesinde 66 üreticiye ağaç
budama ile ilgili uygulamalı ve
teknik bilgilendirmeler yapıldı. 
Eğitime, Muğla
Büyükşehir
Belediyesi İlçe
Hizmetleri 1.
Bölge Dairesi
Başkanı
Kadriye Erkal
Yıldırım,
Bodrum
Belediye
Başkan
Yardımcısı Ercan
Pehlivan, Muğla
Büyükşehir Belediyesi
Tarım ve Hayvancılık
Araştırma Destekleme ve Eğitim
Şube Müdürü Murat Avcı ile teknik
ekibi, Bodrum Belediyesi Tarımsal
Hizmetler Müdürü Sinem Uyar
Kuyumcu ile teknik ekibi, mahalle

muhtarları ve vatandaşlar katıldı. 
Ziraat mühendisi ve teknik
personeller tarafından
katılımcılara uygulamalı olarak
ağaç budama eğitimi verilirken
Akdeniz Meyve Sineği Biyolojik
Tuzakları ile ilgili de
bilgilendirmeler yapıldı. 
Muğla Büyükşehir Belediyesi Tarım
ve Hayvancılık Araştırma
Destekleme ve Eğitim Şube
Müdürü Murat Avcı,
gerçekleştirilen çalışmalar ile ilgili
şunları söyledi: “Muğla Büyükşehir
Belediyesi olarak tarım ve
hayvancılığı desteklemek, kırsal
kalkınmayı sağlamak amacıyla
çeşitli projeler yapıyoruz. Tesis

kurulumundan eğitimler ve ayni
desteklemelere kadar

tarımsal destek
sağlıyoruz. Bize bu

fırsatı veren
Muğla
Büyükşehir
Belediye
Başkanımız
Sayın Ahmet

Aras’a ve
Bodrum Belediye

Başkanımız Sayın
Tamer Mandalinci’ye

çok teşekkür ederiz.” 
Sürdürülebilir tarım 

Bodrum Belediye Başkan
Yardımcısı Ercan Pehlivan,
“Mandalin ağaçlarımızda
gençleştirmeye odaklı, eğitim
veriyoruz “dedi. HABER MERKEZİ

Bodrum’da ağaç 
budama eğitimi

İzmirli Karasar, Hollanda’da pastacı
Hollanda’ya yerleşmeye hazırlanan Özgür
Karasar, meslek edinmek amacıyla İzmir
Büyükşehir Belediyesi Meslek Fabrikası'nda
pastacılık kursuna kaydoldu. Kursu başarıyla
tamamlayan ve Hollanda’nın Rotterdam
kentinde ünlü bir pastanede işe başlayan
Karasar, “En zor zamanlarda bir meslek 
hayat kurtarıcı oluyor” dedi.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Meslek
Fabrikası, İzmirli kadınları ekonomik ve
sosyal anlamda güçlendirerek onlara yeni
fırsatlar sunmaya devam ediyor. Verilen
eğitimler yalnızca Türkiye’de değil, yurt
dışında da kadınların hayatına dokunuyor.
Meslek Fabrikası kurslarıyla meslek
edinenlerden biri de Özgür Karasar oldu.
Hollanda’nın Rotterdam kentine yerleşme
hazırlığı yapan Karasar, orada çalışabilmek
için bir meslek edinmeye karar verdi. 
Meslek Fabrikası’nda aldığı eğitimle 
pasta yapımının inceliklerini öğrenen
Karasar, şimdi bu birikimini Hollanda’da
profesyonel bir mutfakta kullanıyor.

Bire bir görüşme
Mesleğin inceliklerini öğrenmesi 
sayesinde marka bir pastanede çalışma
imkanı yakaladığını anlatan Karasar, “Burası

özellikle cheesecake ve san sebastian ile 
ünlü bir pastane. Faslı bir girişimci 
kadının sahip olduğu pastanede birebir iş
görüşmesi yaptım. Kendisi genç ve 
kadınlarla çalışan harika biri. Bir günlük
deneme ile işe alındım ve çok mutluyum. En

zor zamanlarda bir meslek hayat kurtarıcı
oluyor, bunu kendi deneyimimden 
biliyorum. İzmir’den Hollanda’ya 
gelecek tüm dostlarımızı, lezzetli
pastalarımızı tatmaya davet ediyoruz” dedi.
HASAN ERCAZİP
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Buca Belediyesi’nin, çocuklara
erken yaşta kitap sevgisi
aşılamak ve eğitimde fırsat
eşitliği sağlamak amacıyla
Anne ve Çocuk Eğitim Vakfı iş
birliğiyle hayata geçirdiği
“Okuyan Bir Gelecek” projesi
tüm hızıyla devam ediyor.
Geçen sene başlayan çalışma
kapsamında Buca Belediyesi
Kozağaç ve Gediz Yarı Zamanlı

Okul Öncesi Eğitim
Merkezleri’nde çocuklara
yönelik okuma etkinlikleri
gerçekleştirildi. 5-7 yaş arası
çocuklar için sunulan program
ile çocukların kelime
dağarcığının geliştirilmesi ve
okul öncesi dönemde bilişsel
becerilerinin artırılması
hedefleniyor. Proje kapsamında
okuma grupları oluşturularak

her hafta farklı bir çocuk kitabı
okunuyor. 10 haftalık sürecin
sonunda, okunan tüm kitaplar
çocuklara hediye edilerek her
çocuğun kendi evinde ilk
kütüphanesini kurması
sağlanıyor. Buca Belediye
Başkanı Görkem Duman,
amaçlarının çocukların hayal
dünyalarını zenginleştirmek
olduğunu belirtti. SİBEL KEZER

Buca’dan “Okuyan Bir Gelecek” projesi 

Bornova’dan türkülerle
dayanışma mesajı

Mehmet Ali Erbil'in eski eşi
Tuğba Çoşkun'un ablası olan
ünlü diyetisyen ve yaşam koçu
Şeyda Coşkun, ödem atmak için
ananası önerdi. HABER MERKEZİ
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